
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΚΕΝΤΡΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

Kτήριο  Ο.Α.Ε.Δ.,  Τ.Κ.  361 00  ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ   ΤΗΛ.- FAX:  2237024618
E-mail:  kesyp@dide.eyr.sch.gr

                                                                                          Καρπενήσι  11-05-2015

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
παρακολούθησης σεμιναρίου  

      Το   ΚΕ.ΣΥ.Π.   της   Δ/νσης   Β΄/θμιας   Εκπ/σης   Ευρυτανίας   ενημερώνει   τους
εκπαιδευτικούς,  ότι  το  Γραφείο  Σχολικών  Δραστηριοτήτων  Π.Ε. Ευρυτανίας οργανώνει
σεμινάριο  με  θέμα: <<Πρακτικές  αυθεντικής  αξιολόγησης>>.

Το σεμινάριο θα είναι διάρκειας 4 ωρών,  θα  πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 14 Μαΐου και
ώρα 17:00  στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΚΕ.ΣΥ.Π. Καρπενησίου και θα περιέχει τις εξής
εισηγήσεις:

1. "Ατομικός Φάκελος Δεξιοτήτων. Ένα εργαλείο προσωπικής και επαγγελματικής
ανάπτυξης". Εισηγητής:  Παναγιώτης Τριχιάς, υπεύθυνος ΣΕΠ,   ΚΕΣΥΠ Καρπενησίου.

2.  "Η  χρήση  του  Ατομικού  Φάκελου  Μαθητή  ως  αξιολογικού  εργαλείου  στην
Εκπαίδευση".  Εισηγητής:  Διονύσιος  Παρούτσας,  υπεύθυνος  Σχολ.  Δραστηριοτήτων
Π.Ε. Ευρυτανίας.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η προσωπική  και επαγγελματική  ανάπτυξη των εκπαιδευτικών.
Η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, ως καθοριστικός παράγοντας ποιότητας του
εκπαιδευτικού έργου, είναι μια διαδικασία κατά την οποία οι εκπαιδευτικοί μετασχηματίζουν
συνεχώς την πρακτική τους μέσα από την εμπειρία και την συμμετοχή τους σε τυπικές και
άτυπες μορφές επιμόρφωσης.  Aποβλέπει στην ενίσχυση της σχέσης των εκπαιδευτικών με
τις γνώσεις,   και τη σύνδεσή τους με τα κοινωνικά περιβάλλοντα. 
Οι  εκπαιδευτικοί  που  θα  παρακολουθήσουν  το  σεμινάριο  θα βοηθηθούν στη διαχείριση
της δικής τους σταδιοδρομίας και, ως  παιδαγωγοί , θα  βοηθήσουν  τους  μαθητές στην
ανάπτυξη  ικανότητας  αυτοαξιολόγησης και  βελτίωσης στα μαθήματα και  στην απόκτηση
δεξιοτήτων  σταδιοδρομίας.
                                               Οι   Υπεύθυνοι  ΣΕΠ  στο  ΚΕΣΥΠ

1. Παναγιώτης  Τριχιάς
2. Θεοδώρα  Καλτσή


